EXAMEN 1ER PARCIAL – Logística en Servicios

NOMBRE ____________________

Usar bolígrafo negro o azul







             03.12.11

1) Que diferencia a la SCM de  las SRL y en que se enfatiza mas esta última, use como ejemplo lo investigado en el caso ZARA

2) Indique que tipos de productos (al menos 3) y como se pueden “valer” o beneficiar significativamente de un aumento del valor agregado, producto de la Logistica
3) Indique las diferencias entre los productos de selección y los de especialización, cite ejemplos de estos e indique la importancia de la logística para fomentar “fidelidad” en los consumidores

4) Completar el siguiente cuadro:

	Elementos del SVC y su promesa

	Pre
	Durante
	Pos

	
	
	

	
	
	

	
	
	


5) [image: image1.jpg]Muchas empresas usan la estrategia de logistica
y de la cadena de suministros como un elemen-
to central en su estrategia corporativa. Identifi-
que aquellas empresas que han tenido éxito de-
bido a la ejecuci6n de su estrategia logistica y de
la cadena de suministro y anote por qué consi-
dera excelente dicha ejecucion (Salén de la Fa-
ma). Y a la inversa, identifique aquellas empre-
sas que sufren una ejecucion deficiente de una
importante estrategia logistica y de la cadena de
suministros (Salén de la Vergiienza).

1. Salén de la Fama. Identifique tres empre-
sas que usen una estrategia de logistica y
de la cadena de suministros como elemen-
to importante de su estrategia general de
negocios.

Elementos de la logish'ca“
Sal6n y de la cadena de suministros
de la Fama bien ejecutada

2. Salén de la Vergiienza. Identifique tres
empresas que hayan fallado en la ejecucién
de una estrategia de logfstica y de la cade-
na de suministros importante para su es-

trategia general.

Elementos logisticos y de
Salon de la cadena de suministros.
la Vergiienza que fallaron

3. Desde el punto de vista de la logistica y
la cadena de suministros, ;qué distingue:
Salén de la Fama del Sal6n de la Vergt

Caracteristicas distinguibles




Basado en Logística en Servicios y lo revisado , completar el siguiente ejercicio:

